



Министр транспорта Российской Федерации

Коллективу, ветеранам, профессорско-преподавательскому составу, докторантам, аспирантам, студентам ФГБОУ ВО «Дальневосточный государственный университет путей сообщения»

Уважаемые друзья!

От имени коллегии Министерства транспорта Российской Федерации поздравляю вас с 80-летием со дня образования Дальневосточного государственного университета путей сообщения.

В канун праздничных торжеств выражаю вам слова признательности за неустанную работу, способствующую повышению кадрового потенциала транспортного комплекса.

За годы становления и развития университет, основанный с целью подготовки инженерных кадров для железных дорог Дальнего Востока и Сибири, прошел путь от рядового ведомственного учебного заведения до крупного транспортного учебно-научного комплекса.

С каждым годом ДВГУПС укрепляет свои позиции не только в деле подготовки высококвалифицированных инженерных кадров, повышения квалификации и переподготовки руководящих работников и специалистов транспорта, но и в выполнении научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ.

Сегодня университет располагает мощнейшей научно-производственной базой и выступает в роли ведущего технического вуза Дальневосточного региона.

В ДВГУПС по праву гордятся своими выпускниками. Среди них – Геннадий Фадеев, Алексей Цыденов, Юрий Березуцкий.

80-летие вуза – это замечательный повод не только вспомнить яркие страницы прошлого, но и с оптимизмом смотреть в светлое будущее. А в том, что оно у Дальневосточного государственного университета путей сообщения будет светлым, сегодня не сомневается никто.

От всей души желаю всему коллективу университета, ветеранам, профессорско-преподавательскому составу, докторантам, аспирантам и студентам здоровья, благополучия, творческих успехов в работе и учебе, новых достижений в развитии транспортной отрасли на благо России!

М.Ю. Соколов